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ДОЛИНА ИБРА – КОЛЕВКА СРПСКЕ
СРЕДЊОВЕКОВНЕ ДРЖАВЕ

17 - 18. септембар 2022.
2 дана аутобусом

1. дан: БЕОГРАД – НОВОПАЗАРСКА БАЊА
Полазак из Београда у 6.00 часова испред Вазнесенске цркве (Улица адмирала Гепрата број 19).
Успутна краћа задржавања ради одмора.
Манастир Жича – задужбина Стефана Првовенчаног, саграђена 1208. године. Живопис је рађен у
два периода: старији 1220. године, а млађи између 1309. и 1316. године.

Mанастир Студеница - задужбина великог жупана Стефана Немање саграђена 1183-1196. године.
Велелепно здање српског неимарства лепотом и богатством украса представља „српски Акропољ“, а
фреске из 1208/9. године са великим, мирним и достојанственим ликовима обележавају епоху у којој
су настале. Краљева црква је задужбина краља Милутина, саграђена и живописана 1314. године



Петрова црква - једна је од најстаријих сакралних грађевина у нашој земљи подигнута у 8/9. веку.
Манастир Ђурђеви ступови – задужбина великог жупана Стефана Немање саграђена 1170/71.
године. Живопис је настао 1175. године и делимично је очуван. Манастир је још увек у обнови.
Долазак у хотел, вечера, ноћење.
2. дан: НОВОПАЗАРСКА БАЊА – БЕОГРАД
Доручак. Одлазак у манастир Сопоћани. Обилазак манастирског комплекса – задужбина краља
Уроша I саграђена пре 1263. године. Сопоћанске фреске узвишене и монументалне заслепљују
посматрача величином и свечаношћу. Манастир је уврштен у листу УНЕСКО-ве светске културне
баштине.Манастир Градац – задужбина је краљице Јелене Анжујске, жене краља Уроша I, саграђена
1275. године. Живопис је највећим делом оштећен.

Наставак путовања. Повратак у Београд у вечерњим часовима.

ЦЕНА АРАНЖМАНА: 6.000.00 динара

НАЧИН ПЛАЋАЊА: 50% приликом пријављивања, остатак 15 дана пре путовања.

Уколико дође до промена цена на тржишту, Агенција задржава право да повећа цену
аранжмана за одговарајући износ.

АРАНЖМАН ОБУХВАТА: превоз туристичким аутобусом (клима, аудио и видео опрема)
на назначеној релацији, смештај у хотелу Aqua Spa Termale у двокреветним собама са купатилом на
бази полупансиона (вечера и доручак), улазнице за све обиласке, водича из Агенције и трошкове
организације путовања.

Аранжман прављен на бази 45 особа.

НАПОМЕНА: Молимо да у манастире улазите простојно одевени, жене би требало да имају
сукњу, не кратку и са прорезима, и мараму, а мушкарци панталоне дугих ногавица и кошуљу/
мајицу са рукавима. Молимо да у манастирима не фотографишете без благослова. Првог
дана се не прави пауза за ручак, молимо да понесете храну за цео дан.


